
PTA 下校指導（H23.9.13(火)～16(金)） 保護者の感想

１ 下校指導を終えて，何を感じましたか。

・ 本日は参加父兄が多かったのでやりがいがありました。（9 月 16 日）

・ 今回初めてでしたが案外「さようなら」と声を返すことがあってよかったと思います。

・ 一人の女の子が「ありがとう」と言ってくれました。なかなか出ない言葉だと思います。

こちらの挨拶にはほとんどの子が返事を返してくれました。うれしい驚きでした。

・ 挨拶をするお子様（生徒）が結構いました。

・ 文化祭前なので帰宅する生徒があまりいませんでした。→時間，もしくは日時を文化祭

後にする。

・ 靴がサンダルのようなものを履いている男子生徒が 1 名いました。（怪我をすると大変

なので注意したほうがよいです。スニーカーで登校するよう指導したほうがよい。）

・ シャツを出している生徒が多い。

・ あえて自ら見た目で判断せず，あいさつや気をつけて帰る言葉がけに心掛けて声掛けし

ました。家でも我が子に積極的に声掛け（優しい気持ち）をしなくてはいけないなと感

じました。気持ちだけでは伝わらないし，本人は判っているだろうと安易にせず，改め

てコミュニケーションが必要だなと我が家に置き換えて感じました。生徒から返事があ

るとやはりうれしいものだなと思いました。

・ トンネル前で下校指導をさせていただきましたが，車の量も多く危険なようですが，横

広がりで自転車，徒歩をしているのが気になりました。（車の方にも迷惑です）。自宅近

くの高校では，自転車のマナー教室まで行っていました。

・ 校門前にいました。意外と車が通る道路なんだなぁと思いました。生徒たちは半分以上

が挨拶できていたと思います。

・ 前回去年も参加しましたが，髪の毛の色が黒くなっていて，とても感じのよい生徒が多

くなっていた。

・ 思ったより，挨拶が返ってき嬉しいですね。服装は…注意をしてくださっているようで

すが世間的に見てよいとは思えません。

・ 挨拶をする生徒としない生徒がいる。これは服装に関係ないので性格的なことだと思う

が…挨拶はすべきなので徹底指導したほうがよい！

・ スカートが短く，切っている生徒もいる。

２ 今回の下校指導全般について，ご意見等があればお書きください。

・ 保護者全員に声掛けする。→多めに人数確保する。

・ また参加させていただきたいと思います。

・ 服装もそうですが，イヤフォンや携帯電話（自転車乗ったまま）は危険で，加害者にも

なりかねないので要注意。

・ 年に 2 回，とてもいいと思います。ただ，今回は文化祭の前で，下校の生徒が少なか

ったのが残念でした。1 月が楽しみです。

・ なかなか人数をそろえるのは難しいかもしれませんが，生活指導委員を設けるよりも

PTA 全体に下校指導をお願いするのはどうでしょうか？

・ 参加役員の人数が少なく，指導場所が限られてしまうので，見直しをしたほうがよいの

ではないでしょうか。


